
 Od ideje do podjetniškega uspeha 

Namen aktivnosti je učencem predstaviti in približati veščine potrebne za uspeh v 

podjetništvu kot so samoiniciativnost, ustvarjalnost, drznost, komunikacijske 

veščine. V okviru aktivnosti bomo razvijali tehnike za kreiranje idej, urili učence v 

nastopanju oz. predstavitvi svojih zamisli s pomočjo sodobnih spletnih programov, 

organizirali tekmovanje za najboljšo reklamo, pripravili in predstavili konkretne 

korake za uresničevanje uspešnega podjetniškega posameznika, obiskali 

uspešno podjetje.. 

Aktivnost se bo izvajala februarja in marca in je namenjena učencem od 6.–9. 

razreda. 

 

 Učna pomoč 

Izvajala se bo pomoč učencem, ki imajo težave pri učenju, deloma izven 

prostorov šole. Učencem bomo nudili pomoč v sproščenem prostoru, ob 

konkretnih izkušnjah, urili bomo strategije učenja. 

Aktivnost se bo izvajala od februarja do junija in je namenjena učencem od 1.–9. 

razreda. 

 

 Strategije učenja 

Učencem bomo predstavili in jih navdušili za uporabo njim ustreznih strategij 

učenja. Učenci bodo konkretno uporabili izbrano učno strategijo, spoznali orodje 

Quizlet – učenje s pomočjo IKT ter s pomočjo strategij nadgrajevali svoja znanja. 

Aktivnost se bo izvajala od marca do maja in je namenjena učencem od 4.–9. 

razreda. 

 

 Matematične igre za učence I. triade 

Z učenci bomo urili matematična znanja, povezali matematične pojme z 

vsakdanjim življenjem, izdelali bomo matematične igre in z njihovo pomočjo urili 

matematične sposobnosti učencev. 

Aktivnost se bo izvajala od februarja do aprila in je namenjena učencem I. triade. 

 

 Spretnost računanja 

Namen aktivnosti je predvsem uriti matematična znanja. Uriti reševanje besedilnih 

nalog in jih tudi zapisati, reševati problemske naloge, razvijati matematično 

mišljenje in različne matematične postopke. 

Aktivnost se bo izvajala marca in aprila in je namenjena učencem 4.–9. razreda. 

 

 



 Prvi koraki v svet računalništva 

Učenci prve in druge triade bodo spoznali osnove delovanja računalnika in se 

seznanili z računalnikom kot pomembnim digitalnim učnim pripomočkom. 

Spoznavali in usvajali bodo desetprstno tiskanje, ustvarili temelje za delo z IKT v 

vzgojno-izobraževalnem procesu. 

Aktivnost se bo izvajala od februarja do aprila in je namenjena učencem I. in II. 

triade. 

 

 Inovativne spletne strani 

Učenci bodo nadgradili svoja znanja na področju informacijske pismenosti z 

izdelavo spletne strani – zasnovanje,  urejanje, oblikovanje in objava spletne 

strani. 

Aktivnost se bo izvajala od marca do maja in je namenjena učencem 6.–9. 

razreda. 

 

 Hokej na travi 

Cilj aktivnosti je krepitev telesnega in duševnega zdravja s pomočjo telesne 

dejavnosti – hokej na travi. Učenci bodo spoznali pravila igre in se v njej tudi 

preizkusili ter tako aktivno preživeli prosti čas. 

Aktivnost se bo izvajala maja in junija in je namenjena učencem 1.–9. razreda. 

 

 Naša šola – film 

S pomočjo sodobne informacijske tehnologije bodo učenci posneli, uredili in 

izdelali kratek film o šoli. Spoznali bodo spletna gradiva potrebna za izdelavo 

filma, osnove snemanja s kamero, izdelavo scenarija in izvedbo snemanja ter 

izdelavo kratkega filma. 

Aktivnost se bo izvajala od aprila do junija in je namenjena učencem 6.–9. 

razreda. 

 

 Let`s sing a song 

Namen aktivnosti je približati in razvijati tuji jezik preko glasbe in igre. Z učenci 

bomo razvijali in spodbujali komunikacijo v tujem jeziku angleščine. Preko petja 

pesmic bodo učenci spoznavali pojme v tujem jeziku, kulturo in običaje drugič 

držav. Ogledali si bomo muzikal v tujem jeziku. 

Aktivnost se bo izvajala od marca do junija in je namenjena učencem 3.–7. 

razreda. 

 



 Prepare, perform and record a song 

Učenci tretje triade bodo pripravili, izvedli in posneli didaktične pesmi za pouk 

druge triade. Razvijali bodo sporočanje v tujem jeziku in glasbeno izražanje. S 

pomočjo IKT in glasbenih instrumentov bodo pripravili izdelek. 

Aktivnost se bo izvajala od marca do junija in je namenjena učencem III. triade. 

 

 Moja okolica – sodelovanje z lokalno skupnostjo 

Učenci bodo spoznali okolje v katerem živijo in skozi niz dejavnosti postali aktiven 

člen v lokalnem okolju. Obiskali bomo bližnjo kmetijo, gozd, bližnje mizarstvo, 

oljarno in mlin. Povezali se bomo tudi s kulturnimi društvi. Učenci se bodo lahko 

konkretno preizkusili v različnih dejavnostih v naši lokalni skupnosti. 

Aktivnost se bo izvajala od februarja do junija in je namenjena učencem 1.–6. 

razreda. 

 

 Po poteh turizma v Pomurju 

Spoznali bomo delovanje lokalnih turističnih organizacij, turističnih agencij, pomen 

turizma v Pomurju, predstavili poklic lokalnega turističnega vodnika in turističnega 

delavca. Obiskali bomo turistično agencijo in izdelali promocijski material s 

pomočjo IKT. 

Aktivnost se bo izvajala od marca do junija in je namenjena učencem 4.–9. 

razreda.  

 

Aktivnosti, ki se bodo izvajale v počitnicah 

 Košarka na rolerjih 

Športna aktivnost pri kateri bomo združili dva priljubljena športa – rolanje in 

košarko. Učenci bodo krepili telesno in duševno zdravje, spodbujali in krepili 

pozitivne odnose med sodelujočimi, oblikovali samopodobo in se učili 

obvladovanja čustev.  

Aktivnost je namenjena učencem 4.–9. razreda. 

 

 Aerobika 

Približati učencem gibanje na drugačen način. Spoznali bodo aerobne elemente, 

razvijali motorične sposobnosti, obvladovali telo v različnih položajih ter razmigali 

svoje telo.  

Aktivnost je namenjena učencem 1.–9. razreda. 

 

 



 Literarni tabor 

Namen tabora je dvigniti raven bralne pismenosti in razvijanje bralnih strategij. S 

pomočjo uporabe lutke dvigniti motivacijo za branje. Z učenci bomo izboljšali 

tehniko branja, razvijali branje z razumevanjem in bralne sposobnosti. Obiskali 

bomo Pokrajinsko in študijsko knjižnico Murska Sobota. 

Aktivnost se bo izvajala februarja in je namenjena učencem 1.–5. Razreda. 

 

 Debatni krožek 

Učenci bodo s pomočjo moderne tehnologije analizirali svoje pristope pri 

debatiranju, se lotili odpravljanja napak in razvijali svoje potenciale. Krepili bodo 

svoje retorične sposobnosti, zastopali svoja stališča glede aktualnih vsebin in jih 

argumentirali.  

Aktivnost je namenjena učencem II. In III. triade. 

 

 Eko športni tabor 

Namen tabora je aktivno preživeti prosti čas s poudarkom na športnih vsebinah. 

Učenci bodo spoznali vlogo reke Mure in življenje ob njej, preizkusili se bodo v 

lokostrelstvu, plavanju, kolesarjenju in vojaškem urjenju. 

Aktivnost se bo izvaja junija in julija ter je namenjena učencem 4.–8. razreda. 

 

 Kreacije iz gumic 

Aktivnost namenjena razvijanju ročnih spretnosti in kreativnosti. Učenci bodo 

spoznali nekaj vrst tehnik za pletenje in izdelali svoje izdelke.  

Aktivnost je namenjena učencem 1.–5. razreda. 

 

 Prostovoljstvo in medgeneracijsko sodelovanje 

Pri učencih bomo spodbujali medgeneracijsko sodelovanje in jih vzgajali v duhu 

medsebojne odvisnosti mladostnikov in starostnikov ter jim privzgajali vrednote in 

pomen prostovoljstva. Obiskali bomo dom starejših občanov in skupaj preživeli 

prosti čas. Nudili bomo pomoč starejšim občanom pri opravljanju vsakodnevnih 

opravil. Spoznali in obujali bomo tradicionalne oblike preživljanja prostega časa iz 

mladosti starejših občanov.  

Aktivnost je namenjena učencem 1.–9. razreda. 

 

 

 



 Delavnice spretnih prstov 

Z učenci bomo razvijali in spodbujali ustvarjalnost, potrpežljivost, izvirnost. 

Načrtovali in izdelovali bomo izdelke iz naravnih in drugih  materialov (npr. hišica 

iz papirja, most iz špagetov …).  

Aktivnost je namenjena učencem 1.–9. razreda. 

 

 

 

 

 


